ΚΥΚΛΟΣ OTTO

Το ιδανικό αέριο μιας θερμικής μηχανής εκτελεί την κυκλική μεταβολή του σχήματος που περιλαμβάνει τις πιο κάτω διαδοχικές μεταβολές:

ΑΒ: ισόχωρη θέρμανση σε όγκο V1.
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ΒΓ: αδιαβατική εκτόνωση.
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ΓΔ: ισόχωρη ψύξη σε όγκο V2.

ΔΑ: αδιαβατική συμπίεση.
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1) Να εκφράσετε τις θερμότητες που απορροφούνται και αποδίδονται ως συνάρτηση των τεσσάρων απολύτων θερμοκρασιών.

2) Να υπολογίσετε το συντελεστή απόδοσης e ως συνάρτηση των τεσσάρων απολύτων θερμοκρασιών.

3) Να χρησιμοποιήσετε το Νόμο του Poisson για να βρείτε σχέσεις που συνδέουν απόλυτες θερμοκρασίες και όγκους.

4) Ν χρησιμοποιήσετε τη σχέση που βρήκατε στο προηγούμενο ερώτημα για να εκφράσετε το συντελεστή απόδοσης ως προς τους όγκους V1 και V2.






